

Ideje za najljepše božićne beauty poklone

Volim primati i darivati beauty sitnice. Možda se to čini kao klišej, ali te male lijepe "ženske" stvari uvijek me iznova vesele... A čini mi se da i bliske žene oko mene također uživaju na poklon dobiti neki fini parfem, njegu, kupku... Moj izbor božićnih beauty poklona dijelom se odnosi na proizvode kojima vjerujem i koje zbog toga rado poklanjam i drugim ženama, a dijelom je lista sastavljena od slatkih blagdanskih izdanja kozmetičkih proizvoda koji osim što su kvalitetni, odlično izgledaju ispod bora u svojoj blagdanskoj verziji

Prije svega, kao što znate, obožavam sve proizvode s potpisom brenda **Lux Factor** pa za sve svoje prijateljice i bliske žene imam spremne Lux Factor pakete. Njihova krema protiv bora **Lux Factor Hyaluron 4D** je moj apsolutni favorit u njezi kože lica i ne odvajam se od nje. Sadrži hijaluronsku kiselinu u usitnjenim molekulama, koja super prodire u kožu te čuva maksimum hidratacije - lice vam izgleda popunjeno, pupasto i zategnuto (a da ne morate na botox :))). Već sam vam pisala i o njihovom genijalnom serumu za brži rast trepavica (i obnovu obrva) **Lux Factor Eyelash serum** - on mi fantastično pomaže da održim gustoću, volumen i dužinu trepavica (ekstenzije ih dosta oslabljuju), a također super mi je popunio rupe koje sam imala na obrvama. **Tattoo Nano Shock kremu**, koja se inače koristi za njegu tetovaža, osobno koristim za njegu ruku i tijela jer ima vrhunske sastojke - kakao maslac, shea maslac, bademovo ulje i vitamin E - upravo zbog toga idealna je kao bogata njega za ove hladne dane.

Ono što mi je super kod Lux Factora jest da uvijek kad naručim od njih neki od proizvoda, dobijem preslatku majicu - crnu ili bijelu, s jako cool natpisima. To je također jako fora kao poklon. Sve njihove proizvode možete naći na: www.lux-factor.com

Što se tiče ostalih poklona, na listu sam stavila mirisne blagdanske kupke u preslatkim božićnim pakiranjima - tu je nekoliko jako zgodnih **Avonovih kupki, s finim zimskim aromama cimeta, naranče, keksića, vanilije, đumbira...**(dostupno preko Avon kataloga).

Također, u ovogodišnjem izboru su moji omiljeni lakovi za nokte **Londontown Lakur**

(dostupni u Martimexu), zatim noviteti dekorativne kozmetike **L.O.V.** čiji odnos cijene i kvalitete me oduševljava (dostupno u DM-u i Mulleru) i na kraju **niz finih parfema**, u posebnim blagdanskim edicijama (dostupni u Martimexu i Douglasu).

Nadam se da sam vam, u beauty smislu, dala zgodne ideje za poklanjanje i nadam se da ćete razveseliti sve žene koje volite. Idućih dana, naravno, složit ćemo vam još zgodnih ideja iz područja književnosti, mode, dizajna, uređenja doma... Svakako sa mnom podijelite svoje ideje jer sugestije za poklone uvijek su dobrodošle. :)